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1.- Resuelve dos de los tres apartados que se te proponen

11-
9
a) Determina el termino 6° del siguiente desarrollo (A - %) y obtén el valor de dicho término

cuando A = % el resultado deberds darlo operado y simplificado.

_ 4-1)* 6° Tér mino 9 9-5 (_ 4-1 __9'8'7'6'5_ 4,47 — _ A
(A A ) —)(5J.A ( A )5_ 5 4.35.2.1 A A =-126- A

x-4
2

__14.37

2 x 4-x 4-x\!
A 32%—]26-[32J - -14.3°.3

T 5

b) Si dicho término fuera de la forma |- 14 - 37|, determina el valor que deberd tomar " x “ para
que dicho término valga -28.

_14.37 =285 32— tn Lag3;=/ogZ—>%-Log3=LogZ—>x=2-izz§

1.2.- Hemos comprado DVD virgenes por 16 €. En la misma tienda G | 27 et

habfa DVD de mejor calidad io era 5 céntimos md
apia € mejor caliaaa cuyo precio era centimos mas Precio DVD X x + 0'05

caros, si hubiéramos comprado de estos Ultimos, con el mis-

N° DVD y y - 16

mo dinero habriamos comprado 16 DVD menos. Determina el
valor de cada DVD comprado y el nimero que hemos comprado.

. 16

>y=0,2=800VD

x-y=16
> 16-16x+005y -0'8=16 >
x+005) (y-16)=16 > x-y—-16x+0'05y -0'8 = 16
Y y 4

—>0’05y=]6x+0’8—>y=0{g5x+00,0i_—>y=320x+16

—16+ 256 + 20480 _ - 16 + 144 _

l . = 2 — = = =
— >x-(320x +16)=16 > 320x° +16x-16 =0 —> x 540 540

_16+144 128 1

640 640 5 9%°¢

-16-144 —-160 -1 , .
540 =440 _7_—025NO_VALE(e/_pr'ecm_a’ebe_.s‘ef_POSIT.Z'VO)
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1.3.- Resuelve la siguiente inecuacién: —
x’ -2x
Buscamos los puntos criticos ( los que anulen el numerador y el denominador). Asi

x+5 =0 - x =-5 Punto relleno
=0 > x =0 — Doble
x'-2x°=0->x*-(x-2)=0> — Puntos Hue cos
x-2=0->x=2
La inecuacion queda: X(:"jz 0
(coo, - 5)—22 ==+~ No_ cumple
_ = L
P >-O€DC <( 5,0)—)4_-_ - S/ _ Cumple
- 0 2 0, 2)—— ++_ = - > S/ _ Comple
(2, o0)—12—> +++ =+ > No _ Comple

Solucién: [- 5, 0)U (0, 2)

2.- Se sabe que Sen a = —é y que Tan a > 0. Se te pide

a) Localiza, de forma razonada el cuadrante en el que se encuentra dicho dngulo, y los signos del re-
sto de sus razones frigonométricas. Determina, sin usar la calculadora (valor exacto), el valor del

resto de sus razones trigonométrica

— ] 0
Sen a = 3<0—>ae3"a4 S>ae 3> Cosa<0

Tan a >0 > a e 1° 0 3°
2 2 ? ] 2 2 8
Sen‘a+ Cos’a=1->|—| +Cos’a=1—>—+Cos’a=1-> Cos’a=1-—- > Cos’a=— >
3 9 9 9
8 -2z
c = — [— =
— (05 « 9 3
-1 \/_
3 1 2
> Tan a = = —
YTz T2z 4
3
Sen (7 — o) T 0 Sen o

Cos (7 — o) Cos

b) Con los valores hallados en el apartado anterior, determina el

valor exacto de:

Sen a — \/?
= —T = —

“Cosa %74

b)) Tan ( - @) = ‘Z:Zg : 23 =




-2V2 3 _-1-2J6

w Vi3 z -1 1
bz)5en(a+—)—5ena-€as—+€os'a-5en§—7-?+ 3 2 3

3 3

¢) Utilizando la calculadora determina el valor de & y exprésalo en grados sexagesimales y en radia-

nes.
1 -1 ' g0 >
Sena=———>a=AFCSen?—>a=—1947 —
— % >0 =180 +19'47 =199,47° = %7! = 1'117 Rad
2 —
a) Demuestra la siguiente identidad: Cosa - os (2a) =1+ Cos a
1-Cos a
Cos’a — Cos (2a) _ Cos’a - (Cos’a - Sen’a)  Sem’a _ 1-Cos’a _
1-Cos o - 1-Cos a 1-Cosa I1-Cosa
2%605a)21+605a

b) Resuelve la ecuacién trigonométrica, dando todas las soluciones expresdndolas en grados y ra-

dianes: 2-Sen x ++/3 -Tan x = 0

2'53”’\""\/3'7-0”X=0_)2.5'e”x+\/§_Se”X=0
Cos x

> 2-5enx-Cos x+\3-Sen x =0 > Sen x-(2 - Cos x +J3)=0 >

x =0+ 360k =0 + 2nk
> x=0+180k =0 + nk

x =180 + 360k = 0 + 2nk

Sen x =0 >

x = 150 + 360k = 2% + 27k
_J3 6
2-6‘05x+\/§=0—>6'osx=?—>
x = 210 + 360k = 7% + 27k

6

\



4.- En la figura adjunta, se te pide:

AB=3.39m

Hp=1.95¢cm
B

Tem .
\ B =180 — (70 + 60) = 50°
DB = 3\.‘3\9 m
70° 500/\\
E D 3 em C
Area = 5.4 m? D =180 — (75 4 70) = 35°

a) Determina la distancia entre los puntos A y B (calcula previamente 4D y 8D).

En el tridngulo EAD:

= 5en775 - Se:_Db'O > 4D = % = 5'%5m
En el triangulo DBC:
8 = 180 - (70 + 60) = 50°
= 5en3 50 - 55360 ~ D8 - 35:: n5;0 = 3'39m

En el tridngulo DAB:

D =180 - (75 + 70) = 35°

Tt 4B - \[5'557 + 3'39° —2.5'55 - 3'39 - Cos 35 = 3,39m
Nota: &/ tridngulo DAB es "CASI” Isdsceles, pero sdlo casi.

b) En el tridngulo ABD determina la altura trazada desde el vértice By después su superficie. ( si no
los has calculado en el apartado anterior puedes usar como valores AD = 5'55m y BD = 3'39m)

H, : ,
Sen35=31‘;9—>HB=339-Sen35=]95m

_5'55-1'94

Area
2

=54 m?



